

市领导带队检查三防和河长制工作 坚决守牢安全度汛底线

江门日报讯(记者/皇智尧)4月10日,市委常委、副市长刘杰带队到江新联围工程部分水闸、电排站,以及在建水利工程等,实地检查三防和河长制工作,强调各级各部门要从严从实从细抓好各项防御措施落实,全力确保安全度汛,坚决守护好人民群众生命财产安全。

江新联围位于珠江三角洲西南部、西江干流下游右岸,属于珠江三角洲五大重点堤围之一,也是我市最重要的防洪屏障。刘杰一行先后前往江新联围北街水闸、金溪一闸电排站、大鳌联围闭口段堤防加固项目现场,途中向有关负责人详细了解当地重点区域防汛备汛工作、防汛抢险物资储备、网格化治理、水

生态环境保护等工作开展情况,并现场办公协调解决进一步完善河道管理有关问题。

刘杰要求,各地各部门要时刻绷紧防汛这根弦,全面压紧压实属地、部门等责任,坚决守牢安全度汛底线,以周密扎实的措施做好各项防汛工作。他强调,要以网格化管理为抓手,强化基层三防应急处置能力,用好信息化手段,推动基层治理与防灾减灾深度融合;要完善联防联控机制,开展区域间模拟防汛实战协同演练,进一步增强工作合力,形成有效防御能力;要扎实做好防汛物资保障,加强防汛物资储备管理,强化工作部署,筑牢防汛基石。

堤中路靠河岸人行道禁止停车

车辆可根据指引前往附近停车场

江门日报讯(文图 记者/朱磊磊)随着电视剧《狂飙》的走红,剧中取景地长堤历史文化街区也成功“出圈”,全国各地游客慕名前来打卡。随着文旅市场的复苏,长堤历史文化街区人气更加爆棚,堤中路靠江一侧人行道更是成为不少小汽车和旅游大巴的临时停放点。

不过从昨日开始,堤中路靠江一侧人行道不能再当汽车的“停车场”了。记者从市交警部门获悉,为规范交通秩序,对堤中路靠河一侧的人行道实施全路段禁停措施,禁止所有汽车停放在该人行道上。

人行道上乱停车 阻碍交通 破坏路面

昨日上午,记者来到堤中路发现,靠江一侧人行道上摆放了多个隔离栏,隔离栏之间用警戒线相互连接,将人行道与堤中路相互隔开。沿着堤中路往前继续走,每隔50米便能看到交警部门摆放的禁停标志。

除了设置禁停标志外,现场还有不少交警在疏导交通,引导旅游大巴前往附近停车场停车。由于人行道上不再停放车辆,不仅宽敞了许多,行人畅通无阻,就连堤中路上车辆通行也显得顺畅了许多。

“早就该这样了,之前不管大巴或者小车都停在上面,每到高峰期的时候他们倒个车、掉个头都会影响路上正常行驶的车辆,整条路的交通都堵死了。”堤中路旁的商铺业主郑先生告诉记者,之前还没有这么多车辆停放时,影响尚且不大,但伴随着电视剧《狂飙》大火,越来越多的人过来打卡,人行道上停满了车辆,不仅影响行人走路,就连正常的交



堤中路设置了醒目的禁停标志,在深蓝色的停车指引上附有二维码,通过扫描二维码便可跳转到地图界面,指引车辆前往附近的停车场。

通都受到了影响。

在堤中路工作的市民黄小姐向记者抱怨说,堤中路是个双车道,本来道路就比较狭窄,最近又被旅游大巴这么一堵,每天开车到这里时都要遭受堵车的煎熬。

“每次有车辆从人行道上倒下来时,其他车辆都要在一旁等着,最少也要3—5分钟,后面的车辆一堵就是‘一长串’。”黄小姐说。

随意停放在人行道上的车辆不仅影响交通,更是对人行道路面造成了破坏。

据了解,江门河北岸的堤中路堤防是我市核心城区的防洪屏障,该堤防以

及人行道始建于上世纪八九十年代,由于当时设计施工标准、施工水平等原因,挡土墙为浆砌石结构,荷载承载力较低。

“随着近期堤中路靠江一侧人行道上停放的车辆越来越多,对挡土墙结构造成影响,会令河堤产生安全隐患。”市交警部门相关负责人介绍,为维护河道堤防稳定及市民生命财产安全,交警部门决定对堤中路靠河一侧的人行道实施全路段禁停措施。

“禁停范围从堤中路蓬江桥到胜利桥路段靠河人行道,主要禁止汽车停放在该人行道上,非机动车依旧可以正

常停放。”市交警部门相关负责人表示,未来交警部门将对堤中路靠河一侧人行道的违停车辆进行严查严管,必要时将拖移车辆,敬请广大市民朋友支持理解并自觉配合。

设有停车指引 可前往附近停车场停车

堤中路人行道禁停后,旅游大巴和自驾车辆应该如何正确停放,成为不少人关注的话题。

在堤中路人行道长长的禁停隔离带之间,深蓝色的停车指引上附有一个醒目的二维码,通过扫描二维码便可跳转到地图界面,指引车辆前往附近的停车场。

根据二维码指引,记者来到了蓬江大桥底停车场,可以看到停车场内停放了不少外地牌照的车辆。

游客谢玉荣来自东莞,这次带着妻子来江门打卡。他告诉记者,本来以为不熟悉道路,不好找停车位,结果无意中看到路旁有停车指引,他感到非常高兴。“服务太贴心了,扫二维码就直接帮我们导航到了停车场,帮我们解决了后顾之忧。”谢玉荣高兴地说。

“游客除了可以去蓬江大桥底停车场外,还可以前往江门市中心医院P3停车场,那里是我们设置的‘狂飙’旅游大巴停车场,有近200个停车位。”长堤历史文化街区游客服务中心工作人员介绍,虽然人行道禁止停车,但旅游大巴可以在长堤广场前进行短暂停留,把游客放下后再根据指引前往附近停车场停车。

除了停车场外,堤中路附近划划的车位都可供小车停放。”该工作人员表示,未来将根据停车需求,为游客多施划一些规范停车位,在缓解堤中路交通压力的同时,进一步提升江门旅游品质。

《江门市文明行为促进条例》 实施情况如何?

市人大常委会执法检查组今起开展实地检查

江门日报讯(记者/毕松杰 通讯员/容凤晴)4月10日,市人大常委会执法检查组召开全体会议,听取市政府及相关部门贯彻落实《江门市文明行为促进条例》(以下简称《条例》)情况汇报。市人大常委会副主任陈霞参加会议。

从4月11日起,执法检查组将深入各县(市、区),采取明查和暗访方式,围绕政府及相关部门、社会各界方面法定责任的落实情况开展检查,重点检查规范和引导文明行为情况、建立文明行为促进保障机制情况、促进保障文明创建活动情况、完善文明行为公共设施和公共服务情况、激励和宣传文明行为情况以及治理和监督不文明行为情况,查找

《条例》实施过程中存在的问题,形成进一步推进《条例》实施和修改完善的意见建议。

执法检查组强调,各级各单位要站在政治和全局的高度,充分认识问题导向,提出务实有效的解决思路和对策。要建立长效机制,完善文明行为促进工作相关配套的制度。要密切协作配合,扩大社会参与,突出执法检查的全面性、问题查找的客观性、意见建议的准确性,把各项工作做深、做细、做实,共同构建多部门相互配合、齐抓共管的新局面,全面提高我市精神文明建设水平。

今年我市“三支一扶” 计划招募160人

江门日报讯(记者/张奕雄 通讯员/陈艳芬)近日,广东省“三支一扶”协调管理办公室发布《广东省2023年高校毕业生“三支一扶”计划招募公告》,明确2023年全省计划招募3000名左右高校毕业生到基层一线从事支教、支农、支医和帮扶乡村振兴等志愿服务(简称“三支一扶”),服务期为2年。其中,江门市计划招募160人。

据了解,报名人员可通过省人社厅网站、广东人事考试网查阅具体的招募岗位和资格条件等。报名人员需于2023年4月10日9:00至14日17:00登录广东省高校毕业生“三支一扶”计划信息管理系统进行报名。报名人员只能选择一个岗位报名,报名提交后将不能修改个人信息。

近年来,我市大力实施“三支一扶”计划,全市累计招募“三支一扶”人员915名,并通过多渠道、多方式提升“三支一扶”人员专业能力和政治素质,在促进高校毕业生就业、培养青年人才、推动乡村振兴及基层经济社会发展等方面发挥了积极作用。

市人社局相关负责人表示,接下来将持续深化“人才倍增”工程,扎实开展江门市“三支一扶”人才队伍高质量建设行动,深入挖掘“三支一扶”人员扎根基层、成长成才的典型事例,持续拓展高校毕业生就业渠道,充实基层公共服务力量,不断夯实人才发展保障基础,为全面推进乡村振兴提供人才支撑。

我市开展外国人才“五邑行” 学功夫 品历史

江门日报讯(记者/张浩洋 通讯员/熊彬)4月9日,市科技局组织开展2023年江门市外国人才“五邑行”活动,带领外国人才参观新会京梅村、中国侨都华侨华人博物馆,丰富在我市工作的外国人才的业余文化生活,加深外国人才对侨乡文化的认识和了解。

走进京梅村,各位外国人才仿佛进入功夫世界,出神入化的墙壁上以墙绘、浮雕、景观装置展现蔡李佛拳法,一招一式活灵活现,外国人才纷纷驻足参观、拍照留念。来自俄罗斯的李克斯表示,此前在电影中了解到一些中国功夫,尤其是

成龙和李小龙都让他印象非常深刻。“今天来到京梅村,我了解到蔡李佛拳背后更深刻的意义。”李克斯表示,在跟随师傅学习蔡李佛拳后,他觉得每一个招式、动作都比自己想象的更难,但是他也感叹,如果学会了这门功夫,将会成为这个世界上“不可思议”的男人。

来到中国侨都华侨华人博物馆,外国人才在讲解员的带领下,一同回顾了侨都江门的悠久历史。一幅幅老照片、一件件老物件吸引外国人才目光,他们驻足认真聆听,回顾着这段峥嵘岁月,无不感慨万千。

蓬江区环市街道石冲社区党委书记吴卓锦: 管好社区大小事 当好群众贴心人



吴卓锦在社区举行的主题党日活动中畅谈交道路法规与安全。

建设学习型社区
站在一群同事中间,吴卓锦朴实干练,又充满活力与朝气。

出生于1990年的吴卓锦,来自广东茂名,2013年大学毕业后来到江门工作,先后担任教师、街道办事处工作人员。2020年10月,正处“而立之年”的他成为石冲社区党委书记、居委会主任。从那之后,吴卓锦坚持把社区当成家,把群众当成家人。

连日来,在吴卓锦带领下,石冲社区通过制作党的二十大精神思维导图、党的二十大精神学习手册,召开社区党委会议、党员会议等方式,深入学习宣传贯彻党的二十大精神。

谈及如何学习贯彻党的二十大精神时,吴卓锦表示,“我将做好宣讲员的角色,持续推动基层网格建设,带领社区党员干部做好辖区群众的政策‘宣讲员’‘服务员’‘好管家’,努力把社区‘小网格’打造成为群众解决烦心事、为居民提供贴心服务的的前沿阵地,让社区治理更精准、运转更高效、服务更贴心。”

近年来,石冲社区党委抓牢抓实学习型社区建设,组建了党史学习宣讲团、党的二十大精神宣讲小分队等“六进”宣讲队伍,营造“人人学习、时时学习、处处

学习”的良好氛围。吴卓锦表示,接下来,石冲社区将持续推进党的二十大精神宣讲进小区、进学校,把宣传队伍打造好,团结社区各种力量,抓好蓝图的落地生根。

打造惠民服务圈
在石冲社区党群服务中心,有个24小时开放的爱心驿站。驿站虽小,“五脏”俱全,配备了饮水机、微波炉、充电器、应急药品、休闲书籍等服务设施。户外劳动者和其他有需要的人在这里“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚”。2021年6月开放以来,累计服务户外工作者近万人次。

小小爱心驿站,便利了群众,体现着为民服务的初心。结合“我为群众办实事”常态化长效化有关工作要求,石冲社区党委充分发挥社区党群服务中心政治功能和服务功能,以党员群众需求为导向,在提供基础性服务的同时,构建了“一心多点”特色服务圈。

2020年,石冲社区党群服务中心完成升级改造,但怎样才能把它服务群众的效益最大化?“我们通过空间整合、资源统筹、服务叠加,以需求为导向,建好用活社区党群服务中心,不断提升服务效能。”吴卓锦遵循“一心多点、四伏四



蓬江区环市街道石冲社区成立于2000年6月,属于复合型“村改居”社区,现有16个封闭式住宅小区、4个开放式楼宇小区和9条自然村,总人口近2万人。社区人口多,环境复杂,资源分散,治理难度大。如何有效整合资源,更好服务当地群众? “党的二十大报告强调‘六个坚持’,其中第一个就是‘坚持人民至上’。从事基层社区工作6年来,我最大的感悟是社区工作是基层工作很重要的一环,要把居民当家人看,把群众需求作为第一选择,把人民满意作为第一标准,让老百姓切实感受到惠从党来。”担任石冲社区党委书记、居委会主任以来,吴卓锦这名“90后”社区干部,厘清思路、找准目标、铆足干劲,和社区班子成员一道,在辖区初步构建起党建引领、区域融合、共治共享的新局面。

文图 江门日报记者 黎禹君 通讯员 陈艺锋

台山市赤溪镇民安仓储服务部环保公开道歉承诺书

2022年12月,我(单位)在台山市赤溪镇铜鼓村过坑地1号从事炉渣堆放中转过程中,贮存场所未设置雨污分流系统和环境保护图形标志,未采取硬化底等防渗漏措施,不符合国家环境保护标准《一般工业固体废物贮存和填埋污染控制标准》(GB18599-2020)第5.1.3点和7.4的要求。我(单位)上述行为违反了相关法律法规,对环境造成不良影响。事后我(单位)积极主动采取措施对上述违法行为进行改正,目前已按规定设置环境保护图形标志、落实防渗漏、防雨淋、防扬尘等措施。

就上述违反生态环境行政管理秩序、给生态环境造成不利影响的的行为,我(单位)及法定代表人深感愧疚,并诚恳接受生态环境部门的教育,诚恳向社会作出道歉,郑重作出承诺:

- 1、严格遵守各项环保法律法规,履行企业环保法定义务;
- 2、我(单位)全面落实环保主体责任,高标准实行规范化环境管理,确保固废贮存中转过程中达到环保要求;
- 3、履行环保社会责任,在守法达标基础上进一步加强自身环境管理,做保护环境的良心企业。

以上承诺请全社会监督!

法定代表人: 
台山市赤溪镇民安仓储服务部
2023年4月11日

遗失声明

■江门市新会区双水镇天享幼儿园遗失《民办学校办学许可证》副本,编号:教民144070560000951号,现声明作废。

■江门市优护宠物医院有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

■江门市新会区易思购电子商务有限公司遗失法定名称章一枚,现声明作废。

■新会区罗坑信誉香厂遗失法定名称章一枚,现声明作废。

■陈福星遗失江门市新会区长青墓园管理处(仙人大座一区4行4位)的购地合同、购地发票,现声明作废。

■李锦成遗失江门市新会区长青墓园管理处(昌顺A区13行8位)的公墓安葬证、购地合同、购地发票,证书编号:9751,现声明作废。

■吴叶珠(身份证号:440722194910****)遗失退休证,现声明作废。

产权网上交易通告

受鹤山市桃源镇卫生院委托,定于2023年04月25日10时起组织网上公开竞价,依法公开转让报废的办公及医用设备等资产一批(项目编号:JM202300423)。交易信息请登录广东省公共资源交易平台(江门市)(https://jygp.gdzwfw.gov.cn/#/440700/index)浏览。

江门市公共资源交易中心鹤山分中心
2023年4月11日

租赁权拍卖公告

受委托,我公司定于2023年4月26日(星期三)上午10时在台山市台城新桥路40号二楼举行拍卖会,公开拍卖:

广东省农产品加工示范区(斗山片区)工业用地使用权租赁期3年,面积约603.13亩(其中水田面积544.61亩,鱼塘面积58.52亩)。拍卖保证金人民币50,000元。

有意者,凭有效证件于公告之日起至2023年4月25日下午4时前将保证金交到指定账户(以到账为准),并到我公司办理拍卖手续。资料备案,联系看样。联系电话:0750-5673111,联系地址:台山市台城新桥路40号二楼

江门市中泽拍卖有限公司 2023年4月11日